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Bukarest, 2018. július 5. - A Romániai Magyar Demokrata Szövetség (RMDSZ) és a Magyar
Polgári Párt (MPP) is bírálta csütörtökön a román legfelsőbb bíróság ítéletét, amely előző
nap terrorizmus vádjával öt év börtönbüntetésre ítélte a Hatvannégy Vármegye Ifjúsági
Mozgalom (HVIM) két erdélyi aktivistáját.
       Kelemen Hunor, az RMDSZ elnöke egy közösségi oldalon tett pár soros bejegyzésben
kifejtette, hogy Beke István és Szőcs Zoltán ügyének büntetőjogi besorolását úgy változtatta
meg a bíróság, hogy nem rendelkezett új bizonyítékokkal. Az RMDSZ elnöke szerint
felháborító, hogy az ügyészség ismét egy egész közösség megbélyegzésére használja az
igazságszolgáltatást.
 Horváth Anna, az RMDSZ önkormányzatokért felelős ügyvezető alelnöke is kifejtette
álláspontját egy közösségi oldalon tett bejegyzésben. Mint írta, a büntetőjogi besorolást úgy
változtatta meg a bíróság terrorista cselekedetekké, hogy a vádlottak valamennyi
bizonyítékokra vonatkozó kérelmét elutasította. Hozzátette: az ügyészség viszont egyetlen új
bizonyítékkal sem támasztotta alá vádját, amely alól első fokon őket felmentették. Az ügyvezető
alelnök szerint méltánytalan és igazságtalan, hogy a törvények rosszhiszemű értelmezésével, a
védekezéshez való jog brutális megcsonkításával, az igazságszolgáltatást felhasználva ma is
megbélyegezhetnek egy egész közösséget.
 Az RMDSZ-el együttműködő MPP közleményben foglalt állást. A Biró Zsolt vezette párt szerint
megengedhetetlen, hogy terrorizmus vádjával elítéljenek és bebörtönözzenek két magyar
embert úgy, hogy a bíróság a vádlottak valamennyi bizonyítékokra vonatkozó kérelmét
figyelmen kívül hagyva, az ügy besorolását terrorista cselekedetekké változtatta. Az MPP
szerint ez már nem csak egyének, hanem az egész romániai magyar nemzeti közösség ellen
irányuló támadás, amit nem lehet tétlenül nézni. Az MPP szerint minden eddiginél nagyobb
szükség van az összefogásra és a közös fellépésre. Közölték: az MPP Kovászna megyei
elnökének, Kulcsár Terza-József parlamenti képviselőnek a kezdeményezésére a politikai és
civil szervezetek megállapodtak: folytatják a tárgyalásokat a közös cselekvési lehetőségekről -
olvasható a közleményben.
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